
 
 

 

ПРОВЕДЕНИ СЪБИТИЯ 

16.10 → В Министерство на икономиката се проведе разширено заседание на ОСУТ „Металургия“, на 

което присъстваха експерти по ЗБУТ от металургичните фирми. Обсъдени и приети бяха документи за 

финансиране от Фонд „Условия на труд“ на разработката на нормативен акт за осигуряване на 

здравословни и безопасни условия на труд в черната и цветна металургия. Министерството на икономиката 

подкрепя предложението и съгласно процедурните правила ще го внесе в МТСП.  

24.10 → Управителният съвет на БАМИ проведе редовно заседание, на което членовете бяха запознати с 

проблемите пред световния и европейски стоманодобив, дискутирани в Комитета по стомана към ОИСР и 

на среща на европейските асоциации по стоманодобив. Обсъдена беше подготовката за честване на Деня 

на металурга, одобрени бяха предложенията за награждаване на студенти. УС прие поканата на БСК за 

участие на БАМИ и фирми-членове в проект „Съвместни действия на социалните партньори за 

адаптиране на работната среда към специфичните възрастови потребности на различните генерации, с 

цел насърчаване на по-дълъг трудов живот и способност за работа”.  

05.11 → Професионалният празник „Ден на Металурга“, организиран 

от БАМИ и Алкомет АД се проведе на производствената площадка на 

фирмата в гр.Шумен, която отбелязаха и  своето 20 годишно устойчиво 

развитие. На празника присъстваха представители от предприятията-

членове, асоциирани университети и студенти, много гости и 

партньори. Като представител на Правителството и почетен гост в 

тържеството участва и вицепремиерът Томислав Дончев. По традиция 

на този ден бяха  връчени  Грамоти и парични награди на изявени 

студенти в учебната и практическа дейност от Химикотехнологичния и 

металургичен университет, Техническия Университет и Шуменския 

университет. Видеоматериал от събитието е достъпен от ТУК 

ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ 

12-13.11→ Австрийско посолство - Търговски отдел в партньорство с БАМИ организират на 12.11.2019 г. в 

хотел Holiday Inn от 13:30ч до 18:00ч.  форум „Миннодобивна индустрия и металургия“. Ще присъстват 

представители на австрийски фирми, които имат дългогодишен опит и компетентност в пречистване на 

води, подемно-транспортна техника, интерком системи, производство на поточни линии. На 13.11.2019 

австрийските представители ще посетят „София Мед” АД, водещо предприятие на цветната металургия.   

22.11 → В гр. София, х-л Балкан ще се проведе Конференция „Кръгова икономика и околна среда 2019” 

организирана от ИК Средногорие. БАМИ е партньор на събитието. Регистрация за събитието е достъпна 

до 19 ноември на: https://forms.gle/eAFdgE45JRSSoeVX7 

ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ 

22.10 → Във връзка с протичащите дебати за разграничаване класификацията на олово в масивна и 

прахообразна форма приключиха текущите изпитания (ОИСР 243), които доказват липса на обосновани 

данни за токсичност на металното олово и промяна в хармонизираната екологична класификация. На 

основа на тези последни проучвания БАМИ изпрати на МОСВ  становище на Международната оловна 

асоциация (ILA и на производителите на цветни метали (EUROMETAUX), с молба за подкрепа в 

CARACAL.  
23.10 → ЕП гласува Резолюция, оспорваща   проект на решение за изпълнение на ЕК за издаване на 

разрешение за някои видове употреба  на хромен триоксид,   когато няма наличен негов заместител. БАМИ 

лобира пред българските евродепутати да подкрепят европейката  индустрия и да гласуват против  тази 

резолюция. Не получихме пълна подкрепа и резолюцията  бе приета  само с няколко гласа повече „за”. 

 

СНИМКОВ МАТЕРИАЛ ОТ ЧЕСТВАНЕТО НА ДЕНЯ НА МЕТАЛУРГА 

 

              ИНФОРМАЦИОНЕН КАЛЕНДАР 
      

 БАМИ,  месец октомври                                                                                                                                     брой  10/2019г. 

https://www.youtube.com/watch?v=ol8CFg-o-qc
https://forms.gle/eAFdgE45JRSSoeVX7


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


